
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

In unserer Förderwerkstatt bieten wir unterschiedliche Arbeitsplätze und Beschäftigungsmöglichkeiten für Menschen in schwierigen

Lebenslagen. Langzeitarbeitslose Männer und Frauen, zu einer Geldstrafe verurteilte Menschen, psychisch erkrankte Menschen sowie

Klientinnen und Klienten der Einrichtungen der Sucht- und Wohnungslosenhilfe nutzen unsere Angebote. Die Aufgaben reichen von

Tischlerarbeiten, über Einsatzmöglichkeiten in der Schlosserei, bis hin zu Tätigkeiten in der Garten- und Landschaftspflege. Zudem werden für

das Sozialkaufhaus ECHT.GUT. Spenden aufbereitet. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 01.06.2024 eine*n

Arbeitserzieher *in (w/m/d)

Arbeitsumfeld

In unserer Förderwerkstatt arbeiten Sie in einem multiprofessionellen Team mit verschiedenen Schwerpunkten. Zusammen mit den Kolleginnen

und Kollegen assistieren Sie den Klientinnen und Klienten bei der Wiedererlangung und Erprobung von beschäftigungsrelevanten Fähigkeiten.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche betriebliche Altersversorgung und vermögenswirksame Leistungen



Fahrradleasing über Jobrad

Ein Zuschuss zum Jobticket im NAH.SH-Tarif oder dem Deutschlandticket

Familienorientierte Dienst- und Einsatzzeiten

Eine gute, umfassende Einarbeitung und regelmäßige Beratungs- und Reflexionsgespräche

Vergünstigungen für unsere Kooperationspartner

Eine gute, umfassende Einarbeitung und regelmäßige Beratungs- und Reflexionsgespräche, Einzel – und Teamcoachings sowie Supervision

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen und die Möglichkeit der Rotation/Karriereentwicklung

 

Aufgaben im Überblick

Vermittlung von praktischen, theoretischen und sozialen Kenntnissen unter Berücksichtigung der Stärken und Fähigkeiten

Gestaltung und Durchführung von Gruppen- und Einzelangeboten

Motivation der Klient*innen neue Fertigkeiten zu erlernen oder wiederzuerlangen

Anleitung und Assistenz unserer Klient*innen im Bereich Tagesstruktur

Dokumentation

 

Wir suchen

Eine Kollegin oder einen Kollegen mit einer Weiterbildung zur/zum Arbeitserzieher*in

Eine Person mit einer wertschätzenden und zugewandten Haltung gegenüber unseren Klient*innen

Eine*n Teamplayer*in mit einer offenen und freundlichen Persönlichkeit

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 1.06.2024

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: nach Vereinbarung

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Josephine Bollow

Teamleitung

Telefon:  0431 26044700

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-esmk-00337

www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Arbeitserzieher-24-esmk-00337
https://www.alsterdorf.de
https://www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

